

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRACA DO ROSÁRIO Nº 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO/CONTRATO

PROCESSO:130/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EM GERAL PARA OS DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA/MG.

DATA DO CONTRATO: 18/10/2024

CONTRATANTE: Município de Pratinha- Prefeitura Municipal

CONTRATADO: CASA 500 MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA

Valor: R\$ 4.472,62 (quatro mil e quatrocentos e setenta e dois reais e sessenta e dois

centavos).

CONTRATADO: GABRIEL PETENUCE ARAUJO

Valor: R\$ 42.248,00 (quarenta e dois mil e duzentos e quarenta e oito reais).

VALOR TOTAL DO PROCESO: **R\$ 46.720,62** (quarenta e seis mil e setecentos e vinte reais e sessenta e dois centavos)

VIGÊNCIA: 18/10/2024 a 17/10/2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA EM 18 de outubro de 2024

> JOHN WERCOLLIS DE MORAIS PREFEITO MUNICIPAL